



无名之辈 不再无名

“青岛啤酒·青岛最动听——原创音乐扶持计划”年度总决赛暨颁奖典礼落幕

宋洪飞演唱《无名之辈》。

□半岛记者 黄靖斐

12月26日,“青岛啤酒·青岛最动听——原创音乐扶持计划”年度总决赛在青岛广电影视剧场上演,5支优秀乐队、18首优秀原创音乐作品打响最后的冠军争夺战。经过比拼,宋洪飞演唱的《无名之辈》勇夺年度最佳原创音乐作品金奖,Mr.Cat乐队摘得年度最佳乐队金奖桂冠。这场代表青岛原创音乐最高水平的巅峰之战,为“青岛啤酒·青岛最动听——原创音乐扶持计划”画上了一个圆满的句号。半岛记者作为媒体评审参与其中。

青岛元素作品传唱度高

当天参赛的作品中,有青岛市民比较熟悉的《我的青岛》(沙洲演唱)、《My city 青岛》(D.E.S.焦阳演唱)、《崂山》(张文成演唱)、《太平角之恋》(仪沁东演唱)等,旋律响起时热心观众情不自禁跟着合唱,“《崂山》很好听,张文成的《八大关》我们都会唱”,坐在半岛记者身后的观众在接受采访时评价,“沙洲的歌很火,大街小巷都在唱!”现场,实力唱将王奕丁曾的《问冬》打动了现场的很多观众,宋洪飞带来的《无名之辈》则把比赛推向一个小高潮。

值得一提的是,参加比赛的选手中,年龄最大的是一组合唱团,队员平均年龄62岁,他们带来了歌曲《风从海上

来》;最小的选手则是9岁的张栩宸,她还带着两个年龄更小的小伙伴为她伴奏,《善良的大懒和彩鸟》充满了童真气息。

“青岛啤酒·青岛最动听——原创音乐扶持计划”为期9个月,从2019年3月底启动,12月底圆满落幕。“青岛最动听”组委会共收到了三百余件原创音乐作品,历经线上、线下海选,再到激烈的复赛和排行榜比拼,5支优秀乐队、20首优秀原创音乐作品脱颖而出(实际参与总决赛演出的作品为18首)。

评委对原唱音乐寄予厚望

在年度总决赛中,为了凸显大赛专业性及群众参与度,总决赛邀请五位专家评审、14位媒体评审及近300位大众评审进行现场打分,网络投票则依照实际投票名次折算成相应分数,作为附加项体现在总分中。总决赛的赛制和评分,既保证了公平公正,又体现了专业性和参与性,真正做到了用作品说话。

在“青岛啤酒·青岛最动听——原创音乐扶持计划”年度总决赛上,组委会还邀请到著名填词人王海涛、著名音乐人程冠焜、腾讯音乐娱乐集团梁源、酷我音乐电台负责人曹晨等知名评委现场点评和打分。在评委王海涛看来,这次参加决赛的作品,涵盖各种曲风,非常多元,“好作品太多,打分也比较纠结”。评委梁源则认为,扶持原创音乐,应该更关注词曲

及制作,因此在打分时他也把创作作为考量的重要标准。

各位评委对每件原创作品都进行了精彩的点评和指导,也对青岛的原创音乐事业寄予了厚望。专业导师的倾情参与,赋予了本次活动十足的含金量,也为青岛原创音乐继续深耕奠定了坚实的基础。此外,“青岛最动听”组委会为保证活动的专业性和影响力,聘请了明星唱作人小柯担任全程导师。

Mr.Cat乐队摘得年度最佳

经过精彩绝伦的现场比拼,宋洪飞演唱的《无名之辈》勇夺年度最佳原创音乐作品金奖,Mr.Cat乐队摘得年度最佳乐队金奖桂冠。

由中共青岛市委宣传部与青岛市广播电视台共同主办的“青岛啤酒·青岛最动听原创音乐扶持计划”,将立足长远,进一步完善原创音乐作品与乐队激励扶持机制,从挖掘选拔、宣传推广、巡演、音乐制作、MV拍摄、版权保护、商业变现等板块全面扶持青岛原创音乐作品与本土原创乐队。力助音乐人才将梦想照进现实,推出更多更好有青岛印记的原创歌曲和乐队,助推青岛“夜经济”发展和国际时尚城市建设。

城市发展培育了音乐文化,音乐旋律讲述着城市故事。当前,青岛国际时尚城市建设正在不断加速,对讲好青岛故事、传播青岛声音提出了越来越高的要求。

流行音乐形式活泼、情感真挚,易于广泛传唱,将成为进一步提升城市文化软实力,更好展示城市形象的艺术载体。通过本次原创音乐扶持计划,创造出了一些充满正能量的优秀原创音乐作品,发现了一批才华横溢的音乐人才,将进一步助力青岛打造音乐之岛,向世界唱出青岛声音。

获奖名单

提名奖:薛建军 张俭《风从海上来》、丁舒《平凡的人》、高雪伦《否》

优秀奖:沙洲《我的青岛》、王思宙《你》、吕强《过往未来》、郭鹏《追》、王逸《痛过以后》、仪沁东《太平角之恋》、林非《模样》、孙佳妹《永远有个你》、苑光昊《没人》、颗粒《李林》

青岛最动听年度最佳原创音乐作品铜奖:张文成《崂山》、D.E.S.焦阳《My City 青岛》、张栩宸《善良的大懒和彩鸟》

青岛最动听年度最佳乐队铜奖:沸点乐队《我们都在一天天变老》、狼巢乐队《渭河路》、冰河乐队《生命像花一样绽放》

特别贡献奖:青岛流行乐团

青岛最动听年度最佳原创音乐作品银奖:王奕丁《问冬》

青岛最动听年度最佳乐队银奖:DUST 乐队《冬夜》

青岛最动听年度最佳原创音乐作品金奖:宋洪飞《无名之辈》

青岛最动听年度最佳乐队金奖:Mr.Cat 乐队《独自唱歌》

真正健康的德国康巴赫新一代不粘锅 低至330元/起售

来半岛买任意款康巴赫不粘炒锅 加150元换购平底煎锅或蒸锅任选其一 加送厨具四件套 拨打80889621免费送货上门

把美食、健康都装进锅里,是善待自己和家人的最好证明。拥有一口好锅,让家人吃得更健康比什么都重要。作为先进国家的德国,316不锈钢厨具早已成为广泛销售的主流,足以证明康巴赫炒锅完全符合德国标准,不含危害健康成分,也不会给食品特性带来不利的改变,可以说是市面上极为安全健康的炒锅。我们见到大部分不粘锅都是涂层锅,随便用铁铲一刮,涂层就会脱落,甚至炒贝类、小龙虾等硬菜时也会把涂层刮花,无法炒制“硬菜”,并且还有油烟大、粘锅等问题。康巴赫316不锈钢的导热性好,密度大,炒菜不需频繁添加食用油,从



根源上解决了重油烟的产生。

康巴赫全新无油烟不粘锅,采用316医用级不锈钢,一体成型,导热均匀无油烟,智能温感,更耐用!通过对花纹的设计,使不粘性提高了50%,做到摊饼像纸一样薄,煎鱼不破皮;隔热防滑护层,彻底解决不锈钢锅柄沾油打滑和烫手问题;锅盖增加锅铲位置,解决了炒菜时锅铲的安放问题;锅底拉丝、耐脏易清洁。魔术不粘,一锅一码,保证正品。

在本次德国康巴赫半岛特卖会上,康巴赫新款不粘锅,活动价468元,现场立减68元,实付仅需400元;还有更新二代供您选择,活动价398元,再立减68元,实

付仅需330元!两款不粘锅买就送钢铲、钢勺、切砍两用刀、磨刀、不锈钢蒸笼四件套,现场另有康巴赫煎锅、蒸锅、厨房套刀超低价发售,所有产品均质保一年,非人为损坏免费换新锅,真正做到售后无忧。买任意炒锅加150元,还可换购康巴赫平底煎锅或蒸锅任选其一,拨打80889621订购还可送货上门!想要新年换新厨具的读者们一定不要错过。

文/陈源

活动时间:12月26日至12月31日
(本周四至下周二)
活动地址:南京路110号半岛报1楼大厅
活动电话:80889621